
Total #
Respondents N % N %

TOTAL 12,911 1,283 6.60  6.09  7.11  11,628 93.40  92.89  93.91 
GENDER
Male 5,083 617 6.97  6.19  7.74  4,466 93.03  92.26  93.81 
Female 7,828 666 6.26  5.57  6.95  7,162 93.74  93.05  94.43 
RACE
White 8,436 1,208 9.37 8.63 10.12 7,228 90.63 89.88 91.37
African American 3,460 17 0.46 0.13 0.79 3,443 99.54 99.22 99.87
Other 690 36 2.20 0.90 3.49 654 97.80 96.51 99.10
HISPANIC
Yes 265 10 1.57  0.00  3.16  255 98.43  96.84  100.00 
No 12,377 1,255 6.82  6.29  7.36  11,122 93.18  92.64  93.71 
AGE
18-24 651 3 0.58  0.00  1.28  648 99.42  98.72  100.00 
25-34 1,239 8 0.68  0.14  1.21  1,231 99.32  98.79  99.86 
35-44 1,546 31 1.70  0.97  2.43  1,515 98.30  97.57  99.03 
45-54 2,151 93 3.69  2.67  4.71  2,058 96.31  95.29  97.33 
55-64 3,008 303 10.18  8.64  11.72  2,705 89.82  88.28  91.36 
65+ 4,316 845 20.43  18.67  22.20  3,471 79.57  77.80  81.33 
EDUCATION
Less Than H.S. 1,785 163 6.16  4.86  7.47  1,622 93.84  92.53  95.14 
H.S. or G.E.D. 4,068 335 5.42  4.58  6.26  3,733 94.58  93.74  95.42 
Some Post-H.S. 3,257 299 6.24  5.25  7.22  2,958 93.76  92.78  94.75 
College Graduate 3,766 484 9.20  8.05  10.34  3,282 90.80  89.66  91.95 
HOUSEHOLD INCOME
Less than $15,000 1,833 102 3.92  2.83  5.02  1,731 96.08  94.98  97.17 
$15,000- $24,999 2,301 181 5.24  4.12  6.36  2,120 94.76  93.64  95.88 
$25,000- $34,999 1,338 134 6.12  4.62  7.63  1,204 93.88  92.37  95.38 
$35,000- $49,999 1,639 189 7.32  5.89  8.75  1,450 92.68  91.25  94.11 
$50,000+ 3,768 462 8.24  7.18  9.30  3,306 91.76  90.70  92.82 
REGION
Region I 1,626 171 7.16  5.78  8.54  1,455 92.84  91.46  94.22 
Region II 1,713 133 6.47  5.11  7.83  1,580 93.53  92.17  94.89 
Region III 1,828 141 5.50  4.28  6.71  1,687 94.50  93.29  95.72 
Region IV 1,609 129 5.93  4.66  7.20  1,480 94.07  92.80  95.34 
Region V 1,491 135 5.71  4.58  6.83  1,356 94.29  93.17  95.42 
Region VI 1,479 192 10.32  8.45  12.20  1,287 89.68  87.80  91.55 
Region VII 1,658 168 5.77  4.56  6.97  1,490 94.23  93.03  95.44 
Region VIII 1,507 214 9.84  8.20  11.49  1,293 90.16  88.51  91.80 

Yes No
Ever told you had skin cancer?
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